

зустріч Надзвичайного і Повноважного Посла України в Угорщині пані Любові Непоп із ректором Київського університету права НАН України, професором Юрієм Бошицьким та студентами університету.

Під час зустрічі сторони обговорили майбутню співпрацю та організацію спільних проєктів, зокрема й за підтримки Посольства України в Угорщині, що проводитимуться в Україні та Угорщині.

Наприкінці зустрічі ректор КУП НАН України Юрій Бошицький запросив Надзвичайного і Повноважного Посла України в Угорщині пані Любов Непоп відвідати Університет та провести майстер-клас для студентів та викладачів.

### **Зустріч делегації КУП НАНУ з Головою департаменту Державного комітету Угорщини з прав людини Ковачем Желтом**

13 вересня 2017 р. делегація студентів Київського університету права НАН України на чолі з ректором, професором Юрієм Бошицьким відвідала Офіс Омбудсмена з питань захисту прав людини Угорщини, де ознайомилася з історією виникнення, структурою, правовим статусом та поточною діяльністю відповідної інституції.

У сучасному світі питання захисту прав і свобод людини є надзвичайно актуальним аспектом функціонування як національної, так і міжнародної системи права. У найбільш прогресивних та розвинених державах обов'язок щодо здійснення контролю за забезпеченням захисту прав людини та реалізації законних інтересів громадян у діяльності органів влади та посадових осіб покладається на відповідну посадову особу – омбудсмена.

Під час зустрічі з професором Ковачем Желтом студенти мали змогу обговорити сучасні аспекти діяльності Уповноваженого Державних Зборів (Парламенту) Угорщини з прав людини, а саме результати останніх досліджень Офісу омбудсмена у галузі захисту прав інвалідів, дітей, прав національних меншин та проблем захисту довкілля. Окрема увага була приділена особливостям національно-правового підґрунтя функціонування інституту омбудсмена в Угорщині, його структурі та напрямам міжнародного співробітництва. У ході дискусії, серед іншого, було також обговорено питання компетенції та діяльності інституту омбудсменів в цілому.

### **Презентація Антиплагіатної Інтернет-системи компанії «Плагіат»**

19 вересня 2017 р. в приміщенні Київського університету права НАН України за сприяння професора Юрія Бошицького відбулася презентація Антиплагіатної Інтернет-системи Plagiat.pl.

Директор офіційного представництва компанії Plagiat.pl в Україні, к.т.н. Олександр Стрямець поінформував присутніх на заході, що представлена ним Інтернет-система, перш за все, призначена для перевірки оригінальності текстів, які представляють аспіранти та студенти перед захистом своїх бакалаврських та магістерських дипломних робіт. Крім того, програмний продукт використовується іншими державними і приватними установами, які прагнуть захищати власні авторські права.

О. Стрямець зазначив, що даний програмний комплекс автоматично перевіряє автентичність тексту та має простий і зручний для користування інтерфейс.

Компанія Plagiat.pl, міжнародним брендом якої є StrikePlagiarism.com, була заснована у червні 2002 р. з метою надання допомоги викладачам, які боролися з «чужою» плагіату у вишах. Як результат, виникла Антиплагіатна Інтернет-система Plagiat.pl, яка стала потужною відповіддю поширеній проблемі використання студентами методу «сору/paste» у своїх дипломних роботах і дисертаціях.

Нині компанія є лідером у своєму сегменті на ринках Польщі та Румунії, активно працює в Україні, Казахстані, Азербайджані, Молдові, Німеччині та Колумбії під брендом StrikePlagiarism.com.

У ході зустрічі представники компанії мали нагоду обговорити з професорсько-викладацьким складом Університету сучасні вимоги, які висуваються перед вищими навчальними закладами України та світу, а також роль і місце процесу виявлення та запобігання поширення плагіату в рамках захисту та підвищення якості освіти.

### **Майстер-клас Н. Серебрянникової на тему: «Ораторське мистецтво як бізнес-комунікація»**

20 вересня 2017 р. на базі Київського університету права НАН України відбувся майстер-клас кандидата історичних наук, філолога, антрополога, тренера з риторики й ораторського мистецтва, члена «Європейської асоціації ділових жінок» Наталії Серебрянникової на тему: «Ораторське мистецтво як бізнес-комунікація».

На майстер-класі студенти ознайомилися з предметом риторики і галузями її застосування, загальними поняттями та структурою, основними напрямами взаємодії з аудиторією, навчилися трактувати жести й міміку співрозмовника, отримали знання про практичні техніки тілесних налаштувань на опонента.

Пані Наталя ґрунтовно розповіла про структуру публічного виступу та виокремила найбільш популярні проблеми під час презентації доповідача, що є надзвичайно важливим для майбутніх юристів і дипломатів.

Дуже приємним доповненням до основної частини виступу стало окреме зосередження уваги студентів на тайм-менеджменті.

Після завершення майстер-класу студенти мали можливість поставити питання пані Наталії.

Майстер-клас викликав жвавий інтерес у присутніх, адже всі методи, приклади та підказки перевірені багаторічною практикою відомих тренерів з ораторського мистецтва.

### **Лекція-дискурс на тему: «Співпраця України з ЄС в межах Угоди про Асоціацію»**

11 жовтня 2017 р. у Київському університеті права НАН України під керівництвом к.ю.н., доцента кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства Наталії Богданівни Мушак відбулась лекція-дискурс для студентів третього курсу факультету правознавства та міжнародних відносин на тему «Співпраця України з Європейським Союзом в межах Угоди про Асоціацію».

Мета лекції полягала в тлумаченні та аналізі правових актів, що регулюють правові відносини між Україною та Європейським Союзом.

Окрема увага лектора було зосереджена на положеннях Угоди про Асоціацію, що стосуються розділів «Політичного діалогу та реформ, політичної асоціації, співробітництва і конвергенції у сфері закордонних справ та політики безпеки», «Юстиції, свободи та безпеки», «Економічного та галузевого співробітництва», «Фінансового співробітництва», «Інституційних, загальних та заключних положень».

Зважаючи на підписання, ратифікацію, дію міжнародного документу та його подальшу імплементацію до національного законодавства України, присутніми зазначено, що будуть створені нові можливості для регіонального співробітництва між Україною та Європейським Союзом, а саме можливість України інтегруватися у внутрішній ринок ЄС, а також можливість для громадян України використовувати переваги свободи пересування територією держав-членів Європейського Союзу як громадян третьої країни.

Пані Мушак наголосила, що дієвими правовими інструментами України на її шляху до реалізації свободи пересування громадян України територією держав-членів Європейського Союзу є укладені нашою державою з державами-членами Європейського Союзу міжнародні угоди про місцевий прикордонний рух. Зокрема, було зазначено, що запровадження даного інструменту візової лібералізації у відносинах України з ЄС стало першим практичним кроком Європейського Союзу у відповідь на введення в односторонньому порядку Україною безвізового режиму для громадян держав-членів Європейського Союзу у 2005 р. Указом Президента України від 26 липня 2005 р. було встановлено, що, починаючи з 1 вересня 2005 р. запроваджується безвізовий режим в'їзду в Україну та транзитного проїзду через територію країни для громадян держав-членів Європейського Союзу, Швейцарської Конфедерації та Князівства Ліхтенштейн, якщо термін перебування їх в Україні не перевищуватиме 90 днів.

Важлива увага також була зосереджена на правовій основі договорів про місцевий прикордонний рух – Регламенті № 1931/2006/ЄС, ухваленого Європарламентом та Радою ЄС для спрощення руху осіб у прикордонній зоні на зовнішніх кордонах держав-членів ЄС з третіми країнами. Згідно з документом держави-члени Європейського Союзу отримали повноваження підписувати двосторонні угоди про прикордонний рух із третіми країнами з метою запровадження єдиного режиму руху осіб у прикордонній зоні (п. 2 ст. 13 Регламенту).

Наталією Богданівною було проаналізовано укладені Україною двосторонні угоди про місцевий прикордонний рух з Польщею, Словаччиною, Угорщиною та Румунією. Нині такі угоди підписані з усіма переліченими вище державами-членами ЄС: Угода між Кабінетом Міністрів України та Урядом Угорської Республіки про правила місцевого прикордонного руху від 18.09.2007 р. (набрання чинності 11.01.2008 р.), 2) Угода між Кабінетом Міністрів України та Урядом Республіки Польща про правила місцевого прикордонного руху від 28.03.2008 р. (набрання чинності 01.07.2009 р.), 3) Угода між Україною та Словацькою Республікою про місцевий прикордонний рух від 30.05.2008 р. (набрання чинності 27.09.2008 р.); 4) Угода між Кабінетом Міністрів України та Урядом Румунії про місцевий прикордонний рух від 02.10.2014 р.

Відповідно до угод громадяни України мають право реалізувати власну свободу пересування територією прикордонної зони однієї з держав-членів Євросоюзу. Даними можливостями мають змогу скористатися ті громадяни України, що проживають принаймні три роки постійно (далі – прикордонні жителі) у населених пунктах уздовж державного кордону. Вони мають право в'їздити на територію прикордонної зони та перебувати на ній за наявності дозволу на спрощений перетин кордону без будь-яких інших додаткових дозволів на території прикордонної зони іншої договірної сторони.

Студенти третього курсу факультету правознавства та міжнародних відносин взяли активну участь в обговоренні питань та наданні пропозицій щодо пріоритетних напрямів співробітництва між Україною та Європейським Союзом, зважаючи на набуття чинності Угоди про Асоціацію.